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A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület

a Község Beiktatásának Emléknapja alkalmából

tisztelettel meghívja a lakosságot

április 17-én (péntek) 16.00 órától
a Jubileumi Emlékháznál tartandó

megemlékezésre.

Várjuk az érdeklődőket!
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Bölcsődei hírek
A március a Bölcsődében is a tavaszi hangolódásról és Nemzeti 
Ünnepünkről szól. A Kisgyermeknevelők versekkel, képekkel, 
énekekkel idézik a tavasz hangulatát. Az Ünnep alkalmából 
nemzeti színű alkotásokat készítettek közösen a gyermekekkel, 
melyet együtt kisétálva a Kossuth szoborhoz, elhelyeztünk és 
megörökítettük. 

Emlékezés

Szellő leng és zászló lobban,
A  m a g y a r  s z í v  n a g y o t 
dobban. 
Forradalom napja eljött,
Erre gondol gyermek, felnőtt.
Márciusi eső esik,
A kokárdát fel is veszik. 
Piros, fehér és zöld színben,
Emlékezünk fehér ingben. 
Köszönjük a sok-sok hősnek,
Hálát adunk minden ősnek. 
Nemzeti dal nekik zengjen,
Hallgassuk meg szépen, 
csendben! 

Dudás Eszter

Óvodai hírek
Márciusban kiteljesedik a tavasz, és ébredezik a természet. Hazánk 
fontos ünnepe is elérkezik ebben a hónapban: március 15-e kiváló 
alkalom arra, hogy az óvodás gyermekekben elültessük a 
hazaszeretet és a nemzeti öntudat magjait. A gyerekek megismerték 
a régi hősök történeteit, a huszárok és a korabeli emberek életét. 
Nemzeti színű díszekkel, versekkel és dalokkal készültünk az 
ünnepre, majd közösen elsétáltunk a Kossuth-szoborhoz.

A jeles naphoz kapcsolódva vendégül láttuk a „1848/49-es 
Szabadságharc Szegedi III. Honvédzászlóalj Hagyományőrző 
Egyesület”, valamint a Sorgyalog Hagyományőrző és Kulturális 
Egyesület képviselőit. A katonai egyenruhába öltözött 
hagyományőrzők meséltek a régi katonaéletről, és megmutatták a 
gyerekeknek különleges felszerelésüket, díszes ruházatukat is.
Időrendben ezután a víz világnapja projekthét következett, 
melynek keretében Körös-parti sétát és egyéb, a vízzel kapcsolatos 
játékos foglalkozásokat szerveztünk. Ezt követte a Süni csoport 
óvodapedagógusainak ismerkedős délutánja ahol a jövendőbeli 
kiscsoportosokat fogadtuk. A délutánt egy kedves bábjáték, 
valamint közös kézműves tevékenység tette még színesebbé az 
érdeklődő családok számára.
A hónap egyik legizgalmasabb eseménye az volt, amikor 
védőnőink látogattak el hozzánk az Országos Mentőszolgálat „Na 
szia, mentő!” elnevezésű interaktív programjával, amely során a 
gyerekek játékos formában sajátíthatták el a vészhelyzeti 
teendőket.
A hónap második fele már a húsvéti készülődés jegyében telt. Részt 
vettünk a Katica csoportosok által szervezett játszóházban, ahol a 
legkisebbek mutathatták meg, milyen bátran és ügyesen énekelnek, 
mondókáznak. A műsor után a szülőkkel közösen töltöttünk el egy 
kellemes, kreatív délutánt. A csoportokban tojásfestéssel, 
locsolóversek tanulásával és az újjászülető természet 
megfigyelésével hangolódtunk az ünnepre.

Hirdetés

A Hunyadi Kastély megvételre 
keres

a képen látható tipusú székeket.

Telefon: 06 70 426 3000
dr. Lesfalvi Balázs

Véradás

2026. április 24-én,
péntek 9-11 óráig.

Helyszín:

Idősek klubja
Békésszentandrás István király u. 50.
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Mozgáskorlátozottak 
Békésszentandrási 
Egyesületének hírei

Egyesületünk minden hónapban igyekszik tagjai számára hasznos 
időtöltést biztosítani. E gondolat jegyében március 13-án délután 
egy rendhagyó "édes délutánra" invitáltuk az érdeklődőket. Szalai 
Brigitta felajánlotta, hogy finom süteményeket készít nekünk ott a 
klubban. A szemünk láttára sültek a finomabbnál-finomabb 
édességek. Két nap múlva ünnepeltük az 1848-as forradalom 
évfordulóját, így arra gondoltunk, hogy amíg készülnek a sütik, 
készítsünk kokárdákat! Ügyes kezű asszonyaink filc anyagból 
szabtak, varrtak, ragasztottak! Mindenki kapott ajándékba egy 
magyar tulipán formájú kokárdát. Csatlakozott hozzánk Dankó 
Béla országgyűlési képviselő úr is, aki nőnapi csokoládéval 
kedveskedett a jelenlévő nőknek. Dalkörünk és Nemcsényi Zsolt 
képviselő úr egy-egy forradalmi verssel színesítette programunkat. 
Közben elkészültek Brigitta jóvoltából a mini kürtöskalácsok és a 
narancsos fánkocskák. Jóízűen kóstolgattunk, beszélgettünk, majd 
a rendezvény végén közösen elszavaltuk a Nemzeti dalt. Mindenki 
jól érezte magát! Hálásan köszönjük Szalai Brigitta felajánlását! 
Máskor is szívesen látjuk!

Lassan közeledett a húsvét, ismét invitáltuk sorstársainkat egy 
közös délutánra! A Kézművesek Egyesületének vezetője, Balla 
Edit segítségével, iránymutatásaival húsvéti ajtókopogtatókat 
készítettünk. Edit hozta a friss fűzfavesszőket, mi adtuk a tojásokat, 
kis tavaszi virágokat, alkothatott, aki akart! Sok élménnyel és 
ajtódísszel lettünk gazdagabbak! Köszönjük Balla Edit munkáját!
Április 23-án 9-12-ig a piacon megrendezzük a szokásos 
ruhaválogatást. Ruhaadományokat szívesen elfogadunk!
Ezen a napon szervezünk egy másik programot is! Ingyenes 
lábállapot felmérés és tanácsadás lesz a klubban délután 13 órától. A 
sorbanállás elkerülése végett, időpontfoglalás szükséges. 
Felvilágosítást a klub vezetékes telefonszámán adunk hétfő 
délutánonként 14-17 óráig. Telefon: 218-060.

Az előző évekhez hasonlóan kérjük ebben az évben is ajánlják fel 
adójuk 1 %-t, támogatva ezzel egyesületünk munkáját!

18386042-1-04

Hálásan köszönjük!

Üdvözlettel:
Virág Sándorné

elnök

Gondozási központ hírei
„Nagyot kacag tavaszkor a Föld…”
/Ady Endre/

Lakóinkkal együtt méltón megemlékeztünk március 15-ről. 
Versekkel, dalokkal, saját készítésű kokárdákkal ünnepeltük meg 
jeles évfordulónkat.
A húsvéti készülődés jegyében a könyvtár által meghirdetett tojásfa 
állításra is beneveztünk. Szebbnél szebb alkotások születtek 
időseink keze alatt. Jó hangulatban, igazi csapatmunkában telt a 
délelőtt. 
Továbbra is lehetőséget biztosítunk az 50 órás közösségi 
szolgálatos diákok számára az előírt órák letöltéséhez. Bátran 
jelentkezhet, aki szívesen megismerkedne az otthon életével a 
benne élő idős emberekkel. 
Szeretettel várjuk a jelentkezőket!
Az István Király úti Klub eddig is helyet adott a különböző 
rendezvényeknek, vásároknak. 
Ideális hely kirakodóvásárok rendezésére. 
Érdeklődni: személyesen István király utca 50 szám alatt, illetve 
telefonon a 20/204-31-55-ös számon lehet.
Kérjük Önöket, továbbra se feledkezzenek meg intézményünkről.
2022.évtől a személyi jövedelemadó 1%-át a Szentandrási 
Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni.
Időseink iránt i  t i szte letük je léül  kérjük segí tsék 
alapítványunkat a következő adószámon:
18948260-1-04
Támogatásukat köszönjük!

Gondozási Központ
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MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2026. április 27. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, 
valamint 2026. I. negyedévében átruházott hatáskörben kiutalt 
települési támogatásokról

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkáról
Előadó: dr. Bodnár Beáta bizottsági elnök

2. Beszámoló a 2025. évi helyi adó bevételekről 
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
Véleményezi: Gazdasági Bizottság

3. Beszámoló a 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról 
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
Véleményezi: Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság

4 .  Bék és s zen tan d rás  N agyk özs ég  Ön k ormán yza t 
Bölcsődéjének beszámolója a 2025. évi munkájáról
Előadó: Sovány Ilona intézményvezető
Véleményezi: Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság

5. Beszámoló a Békés Vármegyei Központi Kórház Védőnői 
Szolgálata 2025. évi tevékenységéről 
Előadó:  Szekeresné Pásztor Lili védőnő
 Tóth Szilvia védőnő
Véleményezi: Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság

6. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának 2025. évi 
munkájáról
Előadó: Albelné Benkő Beatrix családgondozó
Véleményezi: Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság

7. Bejelentések
Sinka Imre sk.

polgármester
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HÍREK
Kishegyes, az én falum

Az én falum Kishegyes, bár viszonylag kis településnek számít, de 
nekem mégis számtalan emléket őriz. Számomra különösen 
kedves hely, hiszen itt nőttem fel, itt élnek a barátaim és a családom, 
sok szép élmény köt hozzá.
Mit jelent nekem Kishegyes? Büszkeséget, egy különös életérzést, 
melyet igazán csak az idevalósiak értenek. Van ennek a falunak egy 
sajátos attitűdje, a közösségnek egy olyan lelkülete, amely erőt ad, 
táplál és nem hagy cserben. Amit talán a legjobban szeretek benne, 
az a nyugalom és békés hangulat. Itt az ember nyugodtan sétálhat 
az utcákon, nincs zaj és rohanás. Lehet, hogy nem minden idilli és 
tökéletes, de a miénk, és mi alakítjuk azzá ami. A falut fák, mezők 
és más természeti szépségek veszik körül. Ezekre talán sokszor 
nem is figyelünk eléggé. Megfeledkezünk róluk, pedig igazi 
kincsek. Jó lenne, ha mindannyian jobban vigyáznánk rájuk, hogy 
még sokáig gyönyörködhessünk bennük. Fontosnak találom a 
Krivaja folyót is, ami régen tiszta és szép volt. Örülnék, ha a 
jövőben újra olyan lehetne, mint egykor, ahogyan azt nagyanyáim 
visszaemlékezéseiből hallottam. A természet megóvása az összes 
lakos feladata, hisz ez a környezet adja falunk egyik legnagyobb 
értékét. 
Nem is olyan régen felújították a színházat és a központi teret. Ez új 
lehetőségeket teremtett a közösségi élet számára. Itt 
rendezvényeket, előadásokat és különféle kulturális programokat 
szerveznek. Ilyenkor érezhető, mennyire összetartó emberek élnek 
ebben a kis faluban. Kishegyes valójában olyan, mint egy 
kincsesláda: tele apró és értékes kincsekkel. Ezeket azonban 
óvnunk és gondoznunk kell, hogy a jövőben itt felnövő 
nemzedékek is megismerhessék és megszerethessék. Vajon milyen 
lesz a jövő? Csakis rajtunk áll. Bízom benne, hogy sikerül 
megőriznünk értékeinket és a falu egyedülálló szellemiségét, hogy 
utódaink is átélhessék ezt az érzést, és méltón vallják:
- Igen, kishegyesi vagyok!
Ugyanúgy, mint ahogy falunk több híres embere, akik 
munkásságukkal és a falunk iránti elkötelezettségükkel öregbítik a 
hírnevét. Innen származik például Rúzsa Magdolna énekesnő, 
valamint Németh István író is. A falu könyvtára Csépe Imre, az 
ismert költő nevét viseli. A sport területén is büszkék lehetünk 
eredményeinkre, ugyanis itt született Világos Adrianna 
gerelyhajító is, aki kiemelkedő sikereket ért el. Emellett egy kiváló 
labdarúgócsapattal is büszkélkedhetünk, amely izgalmassá 
varázsolja a mindennapokat, és sok örömet szerez a helyi focizni 
vágyó fiataloknak és idősebbeknek egyaránt. Művelődési 
egyesületünk néptánccsoportjai viszont fontos szerepet játszanak 
abban, hogy a régi magyar népi kultúra tovább éljen. A néptánc 
nemcsak jó szórakozás a fiatalság számára, hanem összeköti a 
múltat a jelennel. Kishegyes egyik leismertebb eseménye a 
Dombos Fest éveken keresztül sok vidéki embert vonz ide, és 
élettel telíti meg a löszfalakkal határolt kis katlant, ahol kiváló 
koncertekkel és más szórakoztató programokkal örvendezteti meg 
az idelátogató közönséget. Számtalan látványosság található még 
itt. Falunk szépségét növelik a főtéren, a templomkertben és a 
temetőben elhelyezett szobrok és emlékművek. A templomkertben 
Mátyás király szobra áll, a főtéren viszont Petőfi Sándor szobrát 
láthatjuk, akiről a művelődési egyesületünk is kapta a nevét. Ezek 
nemcsak díszítik a falut, hanem történelmünkre és kultúránkra is 
emlékeztetnek bennünket.
Azt még nem tudom, hogyan fog alakulni a jövőm, de bárhová is 
sodor majd az élet, Kishegyes mindig különleges hely marad a 
szívemben, mert az ember számára a legkedvesebb hely mindig az, 
ahol igazán otthon érzi magát.

Mészáros Nadin 8. a osztály
Felsős kategória 1. díj

Kishegyesen jártunk

2026. március 21-én testvértelepülésünkre, Kishegyesre voltunk 
hivatalosak a település újra telepítésének 257. évfordulója 
alkalmából.
Sajnos most csak két képviselő-társammal (Rusz Mihály és 
Nemcsényi Zsolt) képviseltük Békésszentandrást, mivel a 
többieknek halaszthatatlan programjaik voltak, ill. betegségükből 
lábadoztak.
Mint már megtapasztaltuk, évek óta nagy szeretettel vártak 
bennünket.
A programok már 14.30-kor elkezdődtek a „Tavaszvarázs-
Gyurmavarázs Kishegyesen” gyerekprogrammal.
Mi ,  a  16 .00 -ko r  kezdődö t t  „Az  én  f a lum”  r a j z  é s 
fogalmazáspályázat eredményhirdetésére értünk oda. Nagyon szép 
alkotásokat láttunk és gondolatokat hallottunk a helyi általános 
iskola diákjaitól (alább Mészáros Nadin 8.a osztályos diák, felsős 
kategória 1.díjas fogalmazását olvashatják).

Mivel a következő program kezdetéig volt egy kis szabadidőnk, 
vendéglátóinkkal bejártuk és bemutatták a nagyon szépen felújított 
színházukat.
18.30-kor a Dévics Imre Szabad Alkotóműhely Tavaszi Tárlat 
című kiállítását tekintettük meg.
Az ünnepi műsor 19.00-kor köszöntőkkel majd kulturális 
előadásokkal folytatódott. A helyi közoktatási intézmények és 
egyesületek évi munkájába nyerhettünk betekintést. Nagyon 
irigylésre méltó az a lendület, akarat, előadásmód és 
magyarságtudat, amit megtapasztalhattunk. Őszinte gratuláció jár 
az előadóknak, a felkészítőiknek és a szervezőknek!
A nap végén volt még egy kis idő beszélgetésre, melyen barátaink 
nagyon fontosnak tartották azt,  hogy tolmácsoljuk a 
békésszentandrási embereknek üdvözletük átadását! 
Köszönjük szépen a kishegyesieknek a vendéglátást, Rágyanszki 
Gyuri sofőrünknek pedig azt, hogy ismét épségben elvitt és 
hazahozott bennünket!

Major Attila
alpolgármester
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HELYTÖRTÉNETI 
MOZAIK 13.

Országgyűlési választások – képviselők 1848-1920

Az 1847-48-as pozsonyi reformországgyűlés volt az utolsó, ami 
rendi alapon szerveződött. Az 1848-as márciusi forradalmat követő 
áprilisi törvényekben fogalmazódott meg a népképviselet, amivel 
két cikkely is foglalkozott. Az egyik a ciklus idejéről (3 éves 
időszakra választanak), a másik a választójogosultságról szólt. Ez 
utóbbi érintette településünket is, mivel a legalább 20 éves, a 
törvényeket betartó, büntetlen előéletű férfiak szavazati jogot 
kaptak. Szentandrást az orosházi választókerülethez sorolták, mert 
Szarvas 1848-ban rendezett tanácsú város lett, így önálló követet 
állíthatott. Az 1848. június 25-én megtartott választáson az orosházi 
kerület országgyűlési követe Boczkó Dániel kormánybiztos lett.
A szabadságharc leverése után 12 évig nem működött az 
országgyűlés. A Februári Pátens miatt 1861-ben ültek össze ismét a 
követek, melyet egy választás előzött meg. A településünket érintő 
körzetben a gyulai származású ügyvéd, a megye másodalispánja 
Terényi Lajos a Határozati Párt tagja nyerte el a mandátumot.
A következő országgyűlés 1865-ben volt, amit Deák Ferenc 
Húsvéti cikke idézett elő. Ebben a ciklusban Székács József 
evangélikus lelkész képviselte térségünket, aki támogatta az 
alkotmányos megegyezést, amely végül a kiegyezéshez vezetett.
1869-ben Táncsics Mihály  került megválasztásra.  A 
parlamentben a gazdagok többszörös szavazati jogának 
megszüntetéséért, a munkások érdekeiért és az egyház-állam 
szétválasztásáért küzdött. Ezeket a törekvéseket a jobbmódú 
választópolgárok nem díjazták, így 1872-ben alul maradt 
Karassiay Istvánnal szemben. Karassiay Békés vármegye 
alispánja és a gyulai kórház vezetője volt.
A következő két ciklusban 1875 és 1881 között a Szabadelvű Párt 
jelöltje gróf Károlyi Tibor nyerte el a mandátumot. Jelentős 
munkát végzett a vízszabályozási kérdésekben (javaslataira lápokat 
csapoltak le a Körösök mentén) és a közoktatásban. Mivel a főrendi 
ház örökös tagjává választották, ezért 1881-től három évig (egy 
cikluson át) Dr. Győry Elek a Függetlenségi Párt jelölte képviselte 
az orosházi körzetet. Ügyvéd volt, így az igazságügyi kérdések 
terén tevékenykedett.
1884-től 9 éven át Veres József orosházi evangélikus lelkész volt az 
országgyűlési képviselő, aki elsősorban az Orosházát érintő 
kérdésekkel foglalkozott, a Függetlenségi Antiszemita Párt 
tagjaként.
1896-ban ismét a Szabadelvű Párt képviselője került ki győztesen. 
Két fordulót kellett tartani, mert az első alkalommal senkinek sem 
sikerült abszolút többséget szerezni (Veres József 862, gr. Zay 
Miklós 791 és Bokányi Dezső 164 szavazat). Két hét múlva a 
pótválasztást, ahol már csak ketten indultak, gr. Zay Miklós nyerte 
3432 szavazattal Veres Józseffel szemben, aki 2414 szavazatot 
kapott.
Öt év múlva Veres József visszaszerezte a mandátumot. A 
Függetlenségi Kossuth Párt jelöltjeként 1521 szavazatot kapott a 
szabadelvű Dr. Szalay József 1038 szavazatával szemben. Indult 
még a függetlenszocialista Várkonyi István (20 szavazat) és a 
szociáldemokrata Klárik Ferenc (18 szavazat). Ezt a sikert 
megismételte még kétszer, így 1910-ig ő képviselte az orosházi 
választókerületet.
1910-ben 4 jelölt indult és kétfordulós volt a voksolás. Az első 
választást Reck Géza, a Nemzeti Munkapárt jelöltje nyerte 1007 
szavazattal a 829 szavazatot szerző Függetlenségi 48-as Párt 
jelöltje Dr. Bikádi Antal előtt. Ők vehettek részt a pótválasztáson. 
Nem jutott tovább Mészáros Dániel (552) a Függetlenségi Kossuth 
Párt jelöltje és a kisgazdapárti  Horváth János (362). 
Békésszentandrásról 238-an jelentek meg a választáson. 

HAJRÁ HUNYADI!
A júniusi labdarúgó világbajnokság miatt a szokottnál korábban 
kezdődtek meg a Békés vármegyei II. osztályú labdarúgó 
bajnokság küzdelmei. Csapatunk a 13.helyről, új edző, Kondacs 
Tamás vezetésével vágott neki a tavaszi szezonnak. A cél egy stabil, 
többnyire szentandrási fiatalokból álló együttes összekovácsolása 
és a középmezőnyhöz tartozó, minél jobb helyezés elérése.
Eredmények:
16. forduló: 2026. február 21.: Mezőmegyer – B. Hunyadi 1 – 0 (0 
– 0)
17. forduló: 2026. február 28.: B. Hunyadi – Csanádapáca 1 – 1 (1 
– 0)
Gólszerző: Sándor J.
18. forduló: 2026. március 07.: Újkígyós – B. Hunyadi 1 – 1 (1 – 0)
Gólszerző: Tasi K.
19. forduló: 2026. március 14.: B. Hunyadi – Battonya 2 – 2 (0 – 1)
Gólszerzők: Olasz II. I., Kis L.
20. forduló: 2026. március 21.: Szabadkígyós – B. Hunyadi 5 – 0 
(2 – 0) 
21. forduló: 2026. március 28.: B. Hunyadi – Lőkösháza 1 – 0 (0 – 
0) 
Gólszerző: Olasz II. I. (11-esből)
22. forduló: 2026. április 03.: Bcs. MÁV – B. Hunyadi 2 – 2 (2 – 1) 
Gólszerzők: Sándor J, dr. Olasz I.
Együttesünk az eddig megszerzett 15 pontjával a 13. helyen áll a 
bajnokságban.
A Hunyadinak április 1-én (szerdán) volt egy hétközi mérkőzése is, 
ahol a Békés Vármegyei Kupa legjobb 8 közé jutása volt a tét. Az 
ellenfél a vármegyei I. osztály felsőházában szereplő Jamina SE 
volt. A jobb játékerőt képviselő vendég békéscsabai együttes 2 – 0 
arányban győzött és tovább jutott. Azonban dicséret illeti a 
szentandrási fiúkat is, akik végig egyenrangú ellenfélként 
küzdöttek. Ha a hátra lévő bajnoki mérkőzéseken is ilyen hozzá 
állással játszanak, elérik céljukat!

-zi-rt

A pótválasztást Dr. Bikádi Antal nyerte 1603 szavazatot szerezve, 
Reck Géza 1450 szavazatot kapott. A Békésszentandrásról érkező 
299 szavazó közül 120-an választották Bikádit, míg Reck mellett 
179-en voksoltak.
A következő választás az I. világháború miatt 1920 januárjában 
volt, de akkor már új választási körzeteket hoztak létre. 
Békésszentandrást a szarvasi választókerületbe sorolták.

Hévizi Róbert

Táncsics Mihály
Békésszentandrás országgyűlési képviselője volt 1869 és 1872 

között
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Születés
2026. március 14-én Makra Anita és 
Bencsik Attila szülőknek NOEL,
2026. március 20-án Varga Annamária és 
Oláh László szülőknek RÉZI
utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

Fazekas Andrásné szül. Mrena Erzsébet (1939) március 2-án,
Liszkai Imre (1961) március 29-én hunyt el.

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző

Mobil: 06-30/974-9031

Köszönetnyilvánítás

„Kit őriz a szívünk, nem hal meg soha, 
kit lelkünkkel látunk, nem hagy el soha.”

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Győri Imre
édesapám, nagyapánk, dédink

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Sakk hírek
Megkezdődött 2025/2026. évi NB II. Tóth László csoport és a 
JNSZ területi sakk csapatbajnokság "tavaszi" idénye. 

NB II. Tóth László csoport

Békésszentandrás-KuTE - Meritum Szeged 4 -8
Esélytelenség nyugalmával játszottak a KuTE sakkozói az erősebb 
ellenfél ellen.
Deák Lajos, Brhlik György és Hajdú István legyőzte magasabb Élő-
pontos ellenfelét, Bozsik Balázs és Balatoni György remizet, így a 
Meritum ellen az eddigi legjobb eredményt hozta a csapat.
Kecskemét Neumann Egyetem II. - Békésszentandrás-KuTE 9,5 - 
2,5
Aczél-Szabó Csongor bravúros győzelme mellett Bozsik Balázs, 
Mohay Henrik és Brhlik György értékes döntetlenjével most 1 
ponttal többet szerzett a csapat, mint a múlt évi találkozón.
NB II.Tóth László csoport állása: 1.Kisújszállás 68.0 2.Neumann 
Egyetem II. 46.5 3.Maróczi Szeged II. 43.0 4.Meritum Szeged 43.0 
5.Gyula 38.5 6.Félegyháza-Csongrád 37.0   7.Orosháza 33.0 
8.Békés 32.5 9.Makó II. 32.0 10.TÁKISZ Kecskemét 25.0 
11.Békésszentandrás-KuTE 20.5 tábla ponttal.

JNSZ területi bajnokság

Békésszentandrás-KuTE II. - Berekfürdő 7,5 - 2,5
Deák Zoltán, Radics László, Aczél-Szabó Csongor, Szalai Anita, 
Balatoni György, Tarkó Inez, Bálint Ákos győzelem, Brhlik 
György döntetlen, Zsirmik Zsombor és Göblyös Emma vereség, 
így magabiztosan győzött a csapat.
Kisújszállás II. - Békésszentandarás-KuTE II. 6 - 4
A két NB II-es klub második csapatainak találkozóján erősorrend 
szerinti eredmény született. Aczél-Szabó Csongor, Juhász Attila, 
Fulajtár István legyőzte ellenfelét, Deák Zoltán és Radics László 
remizett, Mohay Henrik, Zsirmik Zsombor, Brhlik György, 
Szilágyi Péter és Göblyös Emma viszont veszített.
Területi bajnokság állása: 1.Neumann Egyetem III. 41.0 
2.Kisújszállás II. 40.5 3.Békésszentandrás-KuTE II. 33.0 
4.Szolnok 32.0 5.Jászberény 31.5 6.Törökszentmiklós 30.0 
7.Martfű 28.5 8.Abony 27.5 9.Karcag 21.5 10.Berekfürdő14.5 
táblaponttal.

Pálinkás Ferenc

Helytörténeti mozaik címmel rendezett előadást
a Lavender Alapítvány

2026. március 31-én.

A program keretében több, a település történetét érintő 
érdekességről esett szó.

A rendezvény a NEAG-KP-1-2025/1-001435 számú
nyertes pályázatból megvalósult meg,

melyet Magyarország Kormánya,
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt

és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatott.
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